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Sitzung des Stadtrats am 22.06.2022 
Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zum Umsetzungsstand des 
überarbeiteten IT-Konzeptes für Schulen  
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04191 
TOP: 11.5 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. An welchen Schulen wurde das Konzept entsprechend dieses Beschlusses bisher 

umgesetzt? 
 
2. Wurde dabei auf im Rechenzentrum installierte Lernsoftware verzichtet? 

 
3. Haben alle Schüler*innen dieser Schulen, die private Endgeräte im Unterricht 

nutzen, über WLAN einen direkten Zugriff auf das Internet? Welche 
Einschränkungen wurden hierbei ggf. vorgenommen? 

 
4. Wie ist der aktuelle Stand bei den Gesprächen zur Einrichtung eines zentralen 

Identitätsmanagements auf Landesebene? 
 
5. Wie ist der Stand bei der Einrichtung einer Videokonferenzplattform, die hybride 

Unterrichtsformen erlaubt? 
 
Aufgrund des hohen Recherche- und Abstimmungsaufwands kann eine Beantwortung erst in 
der Stadtratssitzung am 13.07.2022 erfolgen. 
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